



## Российская газета: "Ответят не только стрелочники"

### Бастрыкин объяснил, как расследовать уголовные дела после пожара в «Адмирале»

Вчера в Казани председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин собрал оперативное совещание, на котором обсудил ход расследования причин страшной трагедии в торговом центре «Адмирал» на улице Клары Цеткин. Как рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин, глава следственного ведомства дал ряд конкретных поручений по направлениям расследования. Виновные в гибели людей могут сесть на семь лет. Следователи сейчас внимательно изучают деятельность фирмы «Заря» Гахраманова, уже взятого под стражу. Это общество с ограниченной ответственностью было зарегистрировано в Казани в январе 2013 года и занималось предоставлением посреднических услуг при покупке, продаже и аренде нежилой недвижимости. Гахраманов и арендовал здание, где организовал ТК «Адмирал». Он подозревается в том, что «не организовал эвакуацию людей, а также работу сотрудников службы внутренней безопасности», которые «не пресекли доступ в охваченное пожаром здание предпринимателей, пытавшихся спасти свой товар». Под завалами оказалось много торговцев, кинувшихся спасать свое имущество. МЧС заявило, что в здании было море нарушений требований пожарной безопасности. Одно лишь то, что предел огнестойкости металлических конструкций составлял всего лишь 15 минут горения, стало причиной гибели людей. Перекрытия не выдержали огня, завалились и перекрыли людям пути эвакуации. Не было в ТК и систем пожаротушения и дымоудаления. Все это было хорошо известно еще в 2013 году, но нарушения не исправили.

Наталья Козлова

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/905067>